



**INTERNATIONAL SCIENTIFIC-
PRACTICAL CONFERENCE**

**SUSTAINABLE DEVELOPMENT OF THE ECONOMY,
LEGAL SYSTEMS, AND PUBLIC GOVERNANCE IN
THE CONTEXT OF GLOBAL CHALLENGES**

Book of abstracts



May 28, 2025

**Angers,
France**



**INTERNATIONAL SCIENTIFIC-
PRACTICAL CONFERENCE**

**SUSTAINABLE DEVELOPMENT OF THE
ECONOMY, LEGAL SYSTEMS, AND
PUBLIC GOVERNANCE IN THE CONTEXT
OF GLOBAL CHALLENGES**

Book of abstracts

May 28, 2025

**Angers,
France**



UDC 37:082.2(06)

ISBN 978-1-968285-99-9

International scientific-practical conference "Sustainable development of the economy, legal systems, and public governance in the context of global challenges": conference proceedings (Angers, France, May 28, 2025). Angers, France: Scholarly Publisher ICSSH, 2025. 71 pages.

The collection of abstracts presents the materials of the participants of the International scientific-practical conference "Sustainable development of the economy, legal systems, and public governance in the context of global challenges":

Dnipro State Agrarian and Economic University

Kyiv National Economic University named after Vadym Hetman

Mykolayiv National Agrarian University

State University of Trade and Economics

Sumy National Agrarian University

V. I. Vernadsky Taurida National University

Vasyl Stefanyk Precarpathian National University

Vasyl Stus Donetsk National University

Volodymyr Vynnychenko Central Ukrainian State University

Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University



© Автори тез, 2025

© Center for financial-economic research, 2025

© International Center of Social Sciences and Humanities, 2025

Офіційний сайт: <http://www.economics.in.ua>

Харченко Т. О.

КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ СІЛЬСЬКОГО
РОЗВИТКУ: ГАРМОНІЗАЦІЯ ПОЛІТИК УКРАЇНИ ТА ЄС 52

Цибулько Ю. О.

РОЗВИТОК ПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ АПК ЯК КЛЮЧОВИЙ ІНСТРУМЕНТ
ПОДОЛАННЯ ДИСПРОПОРЦІЇ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ 56

SECTION 8. ECONOMIC LAW AND PROCESS 59

Цирен О. К.

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ СЕКТОРУ НАПІВПРОВІДНИКОВИХ ВИРОБІВ ЯК
ОБЄКТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В УКРАЇНІ 59

**SECTION 9. ADMINISTRATIVE LAW AND PROCESS, FINANCIAL LAW,
INFORMATION LAW** 62

Гриньок О. А.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПРАВОПОРУШЕННЯ В СФЕРІ ОПОДАТКУВАННЯ В
УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 62

Мехтієв Е. О.

ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СЕК'ЮРИТИЗАЦІЇ АКТИВІВ В
УКРАЇНІ..... 64

Крушеніцький В. С.

АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСОБИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ
БЕЗПЕКИ У ПУБЛІЧНО-ІНФОРМАЦІЙНІЙ СФЕРІ 66

**SECTION 10. CRIMINAL LAW, CRIMINAL EXECUTIVE LAW, CRIMINOLOGY,
CRIMINAL PROCEDURE, CRIMINALISTICS**..... 69

Аппазов Р. Р.

ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ОБМЕЖУВАЛЬНИХ ЗАХОДІВ У
КРИМІНАЛЬНОМУ ПРАВІ УКРАЇНИ..... 69

УДК 332.1 351.823.1

Цибулько Ю. О.

ORCID: 0009-0006-0689-3825

аспірант кафедри менеджменту,
публічного управління та адміністрування

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, Україна

РОЗВИТОК ПЕРЕРОБНОЇ ГАЛУЗІ АПК ЯК КЛЮЧОВИЙ ІНСТРУМЕНТ ПОДОЛАННЯ ДИСПРОПОРЦІЇ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

Українські сільські території наразі характеризуються значними диспропорціями соціально економічного розвитку, а саме: низьким рівнем зайнятості, обмеженим доступом до соціальних послуг, міграцією населення та недорозвиненою інфраструктурою. Ці проблеми значною мірою зумовлені домінуючим сировинним характером вітчизняного агропромислового комплексу (АПК). Експорт необробленої сільськогосподарської продукції, хоча й забезпечує надходження валюти, не генерує достатньої доданої вартості безпосередньо в регіонах, що перешкоджає комплексному розвитку сільських громад. У цьому контексті розвиток переробної галузі АПК визнається пріоритетним як ключовий інструмент подолання наявних диспропорцій та забезпечення сталого розвитку сільських територій України.

Сировинна орієнтація АПК спричиняє концентрацію значної частини прибутку від виробництва сільськогосподарської продукції за межами сільських регіонів – у великих містах або за кордоном. Це обмежує інвестиційні можливості в сільську інфраструктуру, соціальну сферу та локальне створення нових робочих місць. Відсутність достатніх потужностей для глибокої переробки сільськогосподарської продукції не дозволяє реалізувати весь потенціал аграрного сектору України [2].

У результаті сільські громади залишаються вразливими до коливань світових цін на сировину, а їхній економічний розвиток є нестабільним.

Розвиток переробних підприємств у сільській місцевості може суттєво змінити цю ситуацію. По-перше, він забезпечує створення додаткових робочих місць, які є не лише сезонними, а й постійними, що сприяє зменшенню безробіття та забезпечує стабільний дохід для сільського населення. Ці робочі

місця охоплюють широкий спектр спеціальностей – від інженерів та технологів до робітників виробництва та логістів. По-друге, переробка продукції на місцях дозволяє збільшити додану вартість сільськогосподарської сировини, що відображається у зростанні доходів місцевих бюджетів та підвищенні привабливості сільських територій для інвестицій. Кошти, отримані від реалізації переробленої продукції, можуть бути реінвестовані в розвиток соціальної інфраструктури, зокрема шкіл, лікарень, доріг та культурних закладів.

Важливим аспектом є також розвиток супутніх галузей та сервісів. Створення переробних підприємств стимулює попит на транспортні, логістичні, ремонтні послуги, а також розвиток інфраструктури зберігання та реалізації готової продукції. Це формує розгалужену економічну мережу, що залучає до господарської діяльності більшу кількість учасників та сприяє диверсифікації сільської економіки. Крім того, розвиток переробки сприяє впровадженню інновацій та нових технологій у сільське господарство, оскільки переробні підприємства висувають високі вимоги до якості та стандартів сировини. Це стимулює аграріїв до модернізації виробництва, використання сучасних агротехнологій та підвищення ефективності.

Для успішного розвитку переробної галузі АПК необхідним є комплексний підхід, який передбачає взаємодію держави, приватного сектору та місцевих громад. Державна підтримка може реалізовуватися через пільгове кредитування, надання грантів [3] для будівництва та модернізації переробних потужностей, а також створення сприятливих податкових умов. Важливим є також розвиток освітніх програм для підготовки кваліфікованих кадрів для переробної промисловості. Як зазначають експерти Програми розвитку ООН в Україні, інвестиції в освіту та підвищення кваліфікації сільського населення є критично важливими для сталого розвитку сільських територій [1].

Приватний сектор, своєю чергою, має активно інвестувати у будівництво нових переробних підприємств та модернізацію існуючих. Для цього необхідно створити чіткі та прозорі правила ведення бізнесу, які зменшать інвестиційні ризики та збільшать привабливість галузі. Місцеві громади відіграють ключову роль у створенні сприятливого середовища для розвитку переробних підприємств шляхом забезпечення доступу до земельних ресурсів, інфраструктури та залучення місцевого населення до співпраці.

Слід також наголосити на важливості розвитку кооперації між сільськогосподарськими виробниками та переробними підприємствами. Створення сільськогосподарських кооперативів, які спеціалізуються на переробці власної продукції, сприятиме збільшенню частки прибутку фермерів від реалізації кінцевого продукту та забезпечить стабільні канали збуту. Це також сприятиме підвищенню конкурентоспроможності української продукції на внутрішньому та зовнішньому ринках.

Підсумовуючи, розвиток переробної галузі АПК є не лише економічною необхідністю, а й стратегічним пріоритетом для подолання диспропорцій сільських територій України. Він сприяє створенню нових робочих місць, збільшенню доданої вартості, диверсифікації сільської економіки та впровадженню інновацій. Реалізація цього потенціалу вимагає консолідованих зусиль держави, бізнесу та місцевих громад, спрямованих на створення сприятливого інвестиційного клімату, розвиток інфраструктури та підвищення кваліфікації кадрів. Лише таким чином можна забезпечити сталий та всебічний розвиток українських сільських територій, трансформуючи їх з сировинно-орієнтованих домінуючих галузей на потужний рушій економічного зростання країни.

Список використаних джерел

Офіційний сайт Проон в Україні. URL: <https://www.undp.org/uk/ukraine>

Пріоритети розвитку реального сектора в умовах війни та повоєнного відновлення економіки України : аналіт. доп. / [О. В. Собкевич, А. В. Шевченко, В. М. Русан та ін.] ; за загальн. ред. Я. А. Жаліла – Київ : НІСД, 2024. – 104 с. – <https://doi.org/10.53679/NISS-analytrep.2024.03>

Птащенко О. В., Сващенко О. А. Розвиток суб'єктів підприємництва в умовах економічної інклюзії: інструментарій інтенсифікації розвитку та соціально-економічна нестабільність. *Європейський науковий журнал Економічних та Фінансових інновацій*. 2024. Т. 2, № 14. С. 16–26. URL: <https://doi.org/10.32750/2024-0202>(дата звернення: 28.05.2025).